# 轻轻松松 就能见到百余名医

现代快报首届名医绝技大型健康展示会 11 月 12 日在南京举行

不用上医院就可以和专 家零距离交流,不用排队挂 号就能见到百余名医。11月 12日,现代快报"光大永明 人寿杯" 名医绝技大型健康 展示会将在南京市文化艺术 中心(长江路101号)举行。 据了解,这是江苏首届名医 风采的一次集中展示, 也是 快报对多年来始终支持、关 注快报事业发展的广大读者 的一次真情回报

近年来,医疗体制存在的 一些弊端,致使看病贵和看病

难问题越发突显。南京某三甲 医院的心内科专家对记者说, 患者大病小病都习惯了上三 甲医院看病,而门诊量太大 也给大医院的医生带来困 扰,譬如说,一天接诊近百号 病人后,还没到下班时间就 已感觉非常疲劳, 因此现在 大医院通常设立了高级专家 会诊中心, 在中心坐诊的医 生基本上是行业内的知名专 家教授,往往有号数限制,这 样才能保证医生高质量地为 病人看病和治疗。他认为,快

报此次推出首届名医风采大 型展示活动意义深远,因为活 动本身不但能短时间内将南 京市医疗行业状况、各大医院 名专家的专业研究方向等信 息提供给广大读者,而且还方 便了读者在固定的场所有效 利用这些信息。

得知快报要举办名医绝 技大型健康展示会,一位快报 健康版的读者发来电子邮件 说,如果快报将名医的名单刊 登出来,她一定会保存好这张 报纸,来与名医交流,不错讨 大好机会。

现代快报"光大永明人 寿杯"名医绝技大型健康展 示会目前正在紧张筹备当 中。据活动负责人透露,展示 会前期投入了大量的人力、 物力和精力,组委会是本着 开拓和发展南京市民健康事 业这一原则来做该项工作 的。而一位社会学家则认为, 通过首届名医风采的集中展 示,此次活动将使现代快报 的品牌服务再上新台阶,通 过名医风采集中展示, 也让

市民的健康保健意识得以强 化。现代快报是江苏地区的 强势媒体,本次活动为医患 之间搭建了沟通交流的平 台,也体现了媒体对和谐社 会和科学发展观精神的深刻 认识。

据了解,本次活动得到 了众多三甲医院的积极支持 和响应。同时,组委会也欢迎 知名药品生产企业和医保药 店加盟,报名电话 025-84783589 \$4783561

快报记者 金宁

### 一周内还有两次降温

□快报讯 (记者 刘 峻) 昨天,南京阳光灿烂, 但人们却第一次感受到了 秋寒,降温幅度达到5℃。 省气象台专家预计,本月 南京还将迎来2次降温, 月底最低气温只有 10℃, 市民需做好防寒准备。

昨天是"霜降"节气, 意味着南京已经进入深 秋,并渐渐向着冬季过渡, 这个时候北方冷空气南下 逐渐频繁,气温容易暴跌。 从前天夜里开始,北方

股较强冷空气随风潜入南 京,温和的东风转变为寒 冷的北风。北方吹了一夜, 南京市民早起后发现寒意 袭人,许多人穿起了长衫。 根据省气象台的观测,南 京昨天平均风力达到了5 级,北风裹着冷空气,让南 京城大幅降温。昨天早晨 市区的最低气温为 13℃, 是今秋以来的最低气温。 到了下午3点,气温也只 有 19℃,比前天同期下降

据省气象台观测,本月 下的不到 10 天里,南京 还将经历2次降温过程。 气象专家预计,一股中等 偏强的冷空气将在25日 前后到达南京。24 日夜里 起,该市将迎来小雨。这次 降雨之后,26-28日,南京 的最低气温将降至10℃上 下,日最高气温也将停留 在20℃左右。而从29日 起,南京还会迎来第二波 冷空气,届时气温还将再度

## 中青年也要提防寒流

□快报讯(实习生 蒋 振凤 记者 张星) 昨天南 京开始降温,各家医院接 诊的"降温病"患者开始 变多,记者在采访中发现, 受到降温的影响,心脑血 管疾病、呼吸道疾病和骨 关节疾病患者增多。记者 在南京市第一医院、鼓楼 医院、江苏省中医院等处 采访时发现,被冻出疾病 的患者中,中青年市民比 以往增多。

昨天下午,记者在南京 市第一医院急诊中心看到, 输液室里坐满了正在输液 的病人,护士说:"每次降温

后都是这样,输液病人要比 平时多;以前只要降温,老 年人就会发病,现在很多看 上去身强力壮的大小伙子 也生病了。"一名正在输液 的年轻男子说, 夜里睡觉 没有盖被子,早上起来后 就感到嗓子不舒服, 白天 又穿了个短袖,到了下午 就受不了了,头疼,好像还 发烧。记者发现,输液的病 人中,中青年病人占到了 两三成。该院一位专家说: "现在很多年轻人处于亚健 康状态,平时非常劳累,免 疫力下降,一遇到天气变 化,就会生病。

专家介绍,有些年轻人 特别是爱美的女士,天气冷 了还是穿着露膝盖的裙子, 结果导致关节疼痛;还有的 年轻人认为"秋冻"对健康 有好处,天冷了还是单衣单 裤,不愿意加衣服。专家提 醒市民尤其是中青年人,气 温下降时一定要添衣保暖, 以提高抗病能力。

专家提醒,南京即将进 人冷空气多发的季节,市民 要做好个人保暖防寒。尤其 是儿童、老年人、患有慢性 病的人和体质较弱者,要适 当加强营养,多饮水,谨防 冻出疾病。

#### 民营养老院将有补贴

### 每收住一人月贴 60 元

□快报讯 (记者 项凤 华) 记者昨日获悉,市政 府新出台《关于动员社会 加快发展老年人社会福利 机构的意见》,22 项税费等 方面的优惠将促进养老院

目前南京 60 岁以上的 老年人约83万,但养老院却 只有184家,其中民营养老 院 59 家,床位总数 1.4 万 张,平均每千名老人仅拥有 16.9 张床位。除了养老床位 缺口惊人外,养老院规模和 档次还亟待提高。

根据《意见》,南京从今 年起,5年内将投入3亿元, 力争到"十一五"期末,南京 每千名老人须拥有 22 张养

对社会力量参与养老院 建设的,除了政策优惠,还

有资金扶持。今后,政府将 按城区、郊区、县每张床位 一次性分别给予 4000 元、 3000 元、2000 元的资助,对 改、扩建新增床位达到一定 规模标准的,一次性分别给 予 2000 元、1500 元、1000 元的资助。同时, 为稳定民 营养老院的运营,每收住-名本市户籍老人,给予每月 60 元的补贴。

### 巨人握手:国美、TCL 确定最可信赖战略关系

近日中国家电零售连锁 企业国美电器和全球最大彩 电企业 TCL 集团股份有限公 司在国美电器总部共同宣 布:双方从产业高度考虑,结 成新型最可信赖的战略合作 伙伴。国美电器集团总裁黄 光裕与 TCL 集团总裁李东生 经过长达四个多小时的秘密 会晤后,最终双方签署了战 略合作备忘录。

"TCL作为一家始终致 力于国际化发展主导家电厂 商,在国际化方面具有非常 丰富的经验和资源,这正是 国美向全球化发展所必需 的。今后国美电器和 TCL 将 在包括资本运作、管理技术, 市场经营等方面相互支持与 合作,共同抵御国际化经营风 险,在与国际品牌的竞争中不 断提升自己的综合竞争力。通 过这次合作,今后将为消费者 提供更多量身定做的产品,更 好地为消费者服务。"黄光裕 表示,国美电器与TCL将借 这次合作契机逐步尝试新型 零供采购模式,将上下游链条

进行有效整合。 李东生对双方的战略合 作同样非常乐观。他表示,中 国的家电企业要发展壮大, 必然要经历一个从横向扩张 逐渐转向纵向渗透的过程。 国美电器是中国最大的家电 零售连锁,在管理、技术、物 流及信息系统等方面都具有 无可比拟的巨大优势, 也有 国际化拓展的远大抱负。这 次合作将使双方的资源得到 更好地整合与利用,在产品 差异定制和供应链价值提升 方面实现真正突破,相信这 次合作也将有利于 TCL 在国 际化道路上走得更快更稳。



时值金秋季节,也是柚子上市的旺季,来自 柚子 福建的柚子大量涌进南京。由于量大,价格走 价格走低 低,正是品尝的好时候。 快报记者 赵杰 摄

### 瓶装液化气下月将降价

□快报讯 (记者 鲍铭 东) 随着国际原油价格一 路下滑,国内气源价格也步 步下跌。昨日,南京两大气源 厂液化气挂牌价只有 4810 元/吨,比上个月下跌了 400元/吨以上。业内人士 分析,下月气源价还会逐步 下调到 4500 元/ 吨附近。按

照物价部门的计算办法,下 个月南京瓶装液化气价格肯 定会下调。

与月初急着涨价的其它 零售商不同的是,空军气象 学院换气站决定维持上月的 最低价不动。该公司薛总告 诉记者,下个月零售价应该 回到88元以下。

#### 【天天出彩】

15选5 (2006288期) 中奖号码:2 8 10 14 15

奖级 中奖注数 每注奖额 特等奖 0注 0元 一等奖 59注 2508元

3D游戏 (2006288期) 中奖号码: 3 1 6

奖等 江苏中奖注数 每注金额 单选 247注 1000元 组铣3 0注 320元 组选6 1036注 160元

排列5 (06288期) 中奖号码:1 4 5 3 5

奖级 中奖注数 每注奖额 排列5 24注 100000元

排列3 (06288期)

中奖号码:1 4 5 奖级 中奖注数 每注奖额 **直** 洗 7880注 1000元 组选6 59040注 210元

福彩"东方大乐透"(2006124期)

中奖号码:13 19 25 26 29 31 35 10

奖级 中奖注数 每注奖额 一等奖 0注 0元 等奖 0注 0元 三等奖 21注 4455元

22选5 (06288期)

中奖号码:04 11 12 20 21 奖级 中奖注数 每注奖额 特等奖 6注 13391元

江苏5+1(06002期) 中奖号码:91407 0

奖级 中奖注数 每注奖额 0注 0元 等奖 1注 39007元

足彩 "4场进球游戏" (06030期)

正确投注:3+1001100 奖级 中奖注数 每注奖额 -等奖 19注 129802元

足彩 "4场进球游戏"(06029期)

正确投注:01212010 奖级 中奖注数 每注奖额 一等奖 1484注

足彩 "胜负游戏"(06054期) 正确投注:01333303330310

2135元

奖级 中奖注数 每注奖额 一等奖 109注 337469元 足彩 "胜负游戏"(06055期)

正确投注:30331311031331 奖级 中奖注数 每注奖额 一等奖 3注 4515526元

#### 真我真精彩,惠普打印耗材真品行动系列四

" 真我真精彩,惠普打印耗材真 品行动"中,出任此次活动的 "真我大使"的春春倡导大家, 学会识别假冒产品, 选购惠普 (HP) 真品硒鼓墨盒。原来作 为真品耗材坚定不移的支持 者,她也积攒了不少识别真假 硒鼓、墨盒的小窍门。下面就把 春春的"看家法宝"——硒鼓、 墨盒分辨的三条黄金法则介绍 给大家。只要大家牢记心中,外 加实战练习,就能和春春一起 成为"真品精英"!

#### 百战百胜的黄金三法则

总的来说,春春的黄金三 法则都是利用正品外包装的标 志来区分真假耗材的"真经":

#### 黄金法则之一: 转转看,颜色变换是真品

惠普公司(HP)为硒鼓、 墨盒包装披上了"防伪外衣" -硒鼓、墨盒外包装右侧新 有一个"换色防伪标",从正面 看,这个标签一半深蓝,一半浅 蓝,随着侧转,深蓝浅蓝交替变 换,这个非常容易辨认。

另外提醒大家注意一点, 2005年以前产品的防伪标签, 从正面看的时候," hp"的标志 呈现绿色,侧面看时则变成蓝

#### 黄金法则之二: 摸摸看,凹凸分明是真品

"触摸大法"是鉴别墨盒 真伪的最基本方法。这基于惠 普(HP) 打印机墨盒独有的防 伪技术——在惠普(HP)任何 型号墨盒产品的外包装上,背

在惠普公司(HP)举办的 面右下角处标明的生产地点及 安装日期字样是轻微往外凸出 的,用手一摸,凹凸分明,而摸 上去平滑的必是假货无疑。

#### 黄金法则之三: 仔细看,包装精美是真品

仅从外包装看,惠普 ( HP) 原装硒鼓的外包装印刷 质量精美,颜色鲜艳,而大部分 假冒产品的印刷质量粗糙,图 像模糊,颜色灰暗。此外,外包 装背面上的序列号也可作为大 家防伪识别的小诀窍。惠普 ( HP) 原装硒鼓外包装背面上 的序列号上还有一个长方形的 胶印框, 而有些假冒硒鼓的序 列号上则没有。

相信以上的三大黄金法则 一定能让你做到选购耗材时 胸中有真气",其实,造假手 段再高明, 假耗材也仍然存在 一些典型特征,轻松掌握,升级 你一双辨别真伪的" 火眼金 瞎"。

#### 假耗材的三个典型特征

假耗材典型特征之一:有 破损。凡是经过再包装的墨盒, 仔细察看,在外包装盒上,尤其 是包装底部,均会留下曾经拆 封的痕迹,胶印或细微破损等。 假耗材典型特征之二:做标记。 售假者在销售时通常把真假墨 盒放在一起,鱼目混珠。但是, 他们通常会在墨盒上做个记 号,如打勾或盖个小圆章。有的 记号是在真货上,而有的是在 假货上做。购买前要仔细看看 包装,遇到有记号的墨盒一定 要提高警惕。

#### 假耗材典型特征之三:有 墨迹。当你打开外包装,查看感 光鼓时还会发现,惠普(HP)原 装硒鼓感光鼓的表面光洁程度 极高,且无任何划痕,而假冒硒 鼓的感光鼓往往表面粗糙,"伤 痕累累", 鼓体有淡淡的墨迹, 搞不好还会留下造假者的黑色

指纹呢! 掌握好黄金三法则,牢记 假耗材典型特征, 无论造假者 的手段多么高明, 你都可以轻 松辨真伪,真正实现放心打印。 如果你还不放心,那么就到惠 普"耗材放心店"去,在那里你 一定能选购到货真价实、称心 如意的真品耗材(详细地址见: http:// 起到 12 月 1 日,到惠普(HP) 耗材放心店内购买惠普(HP)

www.hp.com. cn/fxd)。信得一提的是,从现在 原装硒鼓墨盒,不仅能马上获 得印有春春签名的精美像框, 还有机会参加"真我真精彩" 现场活动,和春春见面。更有意 义的是,惠普公司会把活动期 间收入的一部分捐给红十字玉 米基金会,帮助30个重症儿童 家庭实现最真实、美丽的康复

